

Отзыв

на автореферат диссертационной работы на тему: «Использование информационных технологий и мультимедийных средств в профориентационной работе с учащимися 9-11 классов средней школы» Хадем Масджеди Хамид Солтанали

Актуальность рецензируемой работы ее теоретическая и практическая значимость не вызывают сомнения. В настоящее время профориентационная работа требует переосмысления сущности и содержания педагогического подхода к нахождению новых форм выбора профессии. Данная проблема в республике Таджикистан полностью не раскрыта и частично решены её некоторые аспекты

Следует отметить, что автор исследования Хадем Масджеди Хамид Солтанали очень подробно и убедительно обосновал актуальность избранной темы и исходя из этого сформулировал проблему, цель, объект, предмет, гипотезу и задачи исследования. Логическая взаимосвязь и взаимодополнение собранного научного материала составили содержание автореферата кандидатской диссертации.

Научная новизна исследования заключается в выявлении показателей определения уровня информационных технологий и мультимедийных средств, а также разработка системы мер, повышающих эффективность форм профориентационной работы. Чтобы добиться налицных задач автор тщательно разработал экспериментальную работу, которая заключалась в целенаправленном наблюдении, анкетирование и беседах с учащимися и учителями школ. В результате апробации основных результатов были получены и обобщены результаты экспериментальной работы и сделаны теоретические и практически значимые выводы. Это позволит учителям средних школ использовать материалы и результаты научного исследования при отборе учебного материала по профессиональной ориентации и консультации учащихся. В этом плане

диссертационное исследование Хадем Масджеди Хамид Солтанали отвечает потребностям системной практики таджикистанского образования в условиях государственной независимости.

Конкретное личное участие автор эвристически изучая идеи и положения педагогических наук о информационных технологий как источника образовательного развития, содержащиеся как в трудах учёных прошлого, так и в работах современных отечественных и зарубежных учёных выявляет что информационных технологий и мультимедийных средств, являлась объективным процессом, подчиняется общим закономерностям педагогических изменений в общества.

Все изложенные в работе теоретические конструкты и методы исследование изложенные в работе саправаждающий экстраполяцией опыта трансформационных процессов таджикском обществе.

Представленные в теоретической и практической части положения диссертации отражают степень достоверности результатов проведённых исследований.

Представленные в работе исследования достоверны, выводы и рекомендации обоснованы.

Диссертационная работа Хадем Масджеди Хамид Солтанали является законченной и выполнена автором самостоятельно на достаточном научном уровне.

Автореферат соответствует основному содержанию диссертации.

Диссертация представляет собой заверенную научно-исследовательскую работу выполненную на актуальную тему, и соответствует на наш взгляд, пункт 8, положения в порядке присуждения учёных степеней.

Диссертация отвечает требованиям пред являемым к кандидатским диссертациям, а её автор Хадем Масджеди Хамид Солтанали заслуживает присуждения ему учёной степени кандидат педагогических наук.

Кандидата педагогический наук, доцент (декан
факультета технология и предпринимательства
ТГПУ им. Садриддина Айни)



Мухторова Г.Г.

Подпись доцента Мухторова Г.Г.
Заверяю. Начальник ОК. ТГПУ



Каримова М.